



Crna Gora

Ministarstvo odbrane

UPIBroj:13-037/21-31/4

Podgorica, 24.3.2021.godine

Ministarstvo odbrane, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, broj 44/12 i 30/17), postupajući po zahtjevu Centra za razvoj nevladinih organizacija, donosi

RJEŠENJE

Odbija se zahtjev za slobodan pristup informacijama Centra za razvoj nevladinih organizacija iz Podgorice, kojim je tražio „pristup sljedećim informacijama: 1. Da li je Ministarstvo u toku 2020.godine sprovodilo monitoring projekata podržanih na osnovu konkursa za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama? Ukoliko jeste, molimo vas dostavite nam informaciju o broju projekata nad kojim je sproveden monitoring. 2. Kopija monitoring plana i kriterijuma koji se koriste za monitoring sprovođenja projekata koji su finansirani od strane Vašeg ministarstva u toku 2020.godine; 3. Da li ste sprovodili evaluaciju podržanih projekata nevladinih organizacija od strane Vašeg ministarstva? 4. Ukoliko jeste, molimo dostavite nam kopiju posljednjeg izvještaja o evaluaciji podržanih projekata? 5. Broj službenika Vašeg ministarstva koji su prošli obuke za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama i broj obuka koje su službenici pohađali. 6. Broj nevladinih organizacija koje je vaše ministarstvo podržalo nefinansijski u toku 2020.godine (npr. obezbjeđivanje prostora za rad, organizovanje besplatnih obuka i sl.)“.

Troškova postupka nije bilo.

OBRAZLOŽENJE

Dana 19.01.2021.godine, Centar za razvoj nevladinih organizacija iz Podgorice, uputio je ovom ministarstvu zahtjev za slobodan pristup informacijama, kojim je tražio „pristup sljedećim informacijama: 1. Da li je Ministarstvo u toku 2020.godine sprovodilo monitoring projekata podržanih na osnovu konkursa za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama? Ukoliko jeste, molimo vas dostavite nam informaciju o broju projekata nad kojim je sproveden monitoring. 2. Kopija monitoring plana i kriterijuma koji se koriste za monitoring sprovođenja projekata koji su finansirani od strane Vašeg ministarstva u toku 2020.godine; 3. Da li ste sprovodili evaluaciju podržanih projekata nevladinih organizacija od strane Vašeg ministarstva? 4. Ukoliko jeste, molimo dostavite nam kopiju posljednjeg izvještaja o evaluaciji podržanih projekata? 5. Broj službenika Vašeg ministarstva koji su prošli obuke za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama i broj obuka koje su službenici pohađali. 6. Broj nevladinih organizacija koje je vaše ministarstvo

podržalo nefinansijski u toku 2020.godine (npr.obezbjeđivanje prostora za rad, organizovanje besplatnih obuka i sl.)“.

U postupku po podnijetom zahtjevu, utvrđeno je da ovaj organ nije u faktičkom posjedu informacija iz stava I dispozitiva Rješenja, te je u skladu sa članom 30 stav 5 Zakona o slobodnom pristupu informacijama odlučeno da se odbije pristup istima. Naime, u traženom periodu ovo ministarstvo nije donosilo odluku o raspodjeli sredstava nevladinim organizacijama, te shodno tome nije vršilo monitoring i evaluaciju projekata. Takođe, u traženom periodu, službenici ovog ministarstva nijesu prošli obuke za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama, niti je ovo ministarstvo nefinansijski podržalo nevladine organizacije.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema ovog rješenja.

Dostavljeno:

-Podnosiocu zahtjeva uz dostavnicu,

- a/a.

MINISTARKA

prof.dr Olivera Injac



Olivera Injac